



Газета Государственного учреждения  
«Управление межвузовского студенческого городка в Санкт-Петербурге»

# — Наш студенческий Дом

№ 2  
декабрь  
2006

Санкт-Петербург, Бассейная ул., д.8 Тел/Факс (812) 369-93-80 / 369-01-08

## НОВОГОДНИЙ ВЫПУСК

Дорогие ребята, студенты, проживающие в наших студенческих домах, в студенческом городке, наши уважаемые сотрудники, друзья и коллеги!

Вот и подошёл к концу 2006 год, добрый и хороший год в целом, он принёс нам немало радости, ознаменовался многими для нас важными, знаменательными событиями. В этом году наш студенческий дом отметил своё сорокалетие. Сегодня он, уникальный, единственный в России студенческий городок, выглядит весьма впечатляюще: в 10 многоэтажных жилых корпусах проживают около восьми тысяч студентов, питомцев около сорока вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в т. ч. около 300 иностранных студентов. Обслуживают городок около 400 наших сотрудников, трудом и стараниями которых в городке созданы все условия для жизни, отдыха и занятий в послевучебное время. Сегодня в распоряжении студентов имеются 15 актовых и 50 межэтажных залов, библиотека, клуб, восемь конференц-залов, два компьютерных зала — всего 80 учебных аудиторий общей площадью 5000 квадратных метров.

Помимо жилых корпусов в межвузовском студенческом городке имеются ещё два административно-хозяйственных корпуса, в которых располагаются студенческая поликлиника, душевые, библиотека, две прачечные самообслуживания, два компьютерных класса. Значительные свободные площади имеются и с обратной стороны второго хозяйственного корпуса, которые студсовет может активнее использовать для организации и осуществления своих мероприятий.

Особым направлением в функционировании студенческого городка явилось широкое применение различных форм студенческой демократии и самоуправления. В настоящее время действует студенческий совет городка, студенческие советы в корпусах, старосты по этажам, являющиеся серьёзными помощниками и советчиками администрации. Знаменательным событием явилось создание в ноябре уходящего года студенческого молодёжного отряда правопорядка (МОП) по охране и патрулированию территории городка.

Важнейшей проблемой для администрации городка является сегодня обеспечение надежной безопасности проживания студентов: на территории городка и в каждом жилом корпусе введена охрана. По договоренности с управлением милиции Московского района в ночное время осуществляется обезд территории городка нарядами милиции, выделено помещение для организации пункта охраны общественного порядка, отремонтировано и обустроено помещение для работы участкового уполномоченного, территория городка в темное время суток освещается мощными светильниками, во всех корпусах имеются камеры видеонаблюдения, оборудована пожарная сигнализация, как внутренняя, так и межкорпусная громкая переговорная связь. Надеемся, что все студенты нас правильно понимают: все эти средства введены не для того, чтобы наблюдать за студентами, тревожить их покой, мешать отдыху, а для обеспечения их безопасного проживания и порядка.

В уходящем году в МСГ было осуществлено немало интересных, практически полезных начинаний: начато введение новой электронной системы контроля проживания, упорядочена система пропускных документов, в каждый корпус и в каждую комнату проводится Интернет с всеобщей программной базой данных, значительно облегчающей студентам учебу и проживание.

В то же время следует сказать, что наш студенческий городок, студенческий дом, как мы его называем, имеет уже довольно зрелый возраст — 40 лет отметили в уходящем году. За это время его материальная база значительно устарела: морально, да и физически. Требуются значительные денежные средства на ее ремонт и обновление. Федеральным агентством по образованию выделяются в целом немалые средства на эти цели, на содержание и поддержку студенческого городка. И это

нами воспринимается с благодарностью, ведь хозяйство современного студенческого городка весьма значительное.

Большое внимание в истекающем году было уделено перспективам дальнейшего развития МСГ. Губернатор СПб В.И. Матвиенко обратилась к главе Правительства РФ М.Е. Фрадкову с инициативой о строительстве дополнительных современных студенческих домов на территории межвузовского городка. Идея была поддержана Советом ректоров СПб.

В свою очередь руководитель Рособразования Г.А. Балыхин при поддержке В.И. Матвиенко вышел в правительство с инициативой о строительстве современного учебно-спортивного центра, где под крышей будет находиться около 20 тыс. м<sup>2</sup> полезной площади для занятий различными видами спорта. На сегодняшний день строительство уже ведется активными темпами. Кроме того, во всех корпусах продолжаются работы по замене стояков и батарей отопления, электропроводки, электрооборудования и т. д.

Ещё большие перспективы для студенческого городка прописаны в осуществляющейся ныне Программе развития МСГ на 2006-2008 гг. Важно, что в ней предусматривается дальнейшее совершенствование безопасности проживания студентов, значительное расширение воспитательной, спортивной и культурно-досуговой работы. Большое внимание будет уделено развитию материально-технической базы, подготовке высококвалифицированных административно-хозяйственных и воспитательских кадров.

Перспективной, вполне реальной задумкой явилась подготовка к организации дополнительного образования студентов в рамках МСГ с целью получения ими дополнительных, практически востребованных сегодня профессий. В связи с этим запланированы организация и открытие инновационного Института дополнительного образования, в котором будет проводиться подготовка квалифицированных специалистов по целому ряду жизненно-необходимых профессий.

Весьма важным направлением своей работы мы считаем и дальнейшую активизацию, расширение воспитательной деятельности среди студентов МСГ. В этой важнейшей сфере деятельности мы рассчитываем на дальнейшее укрепление и развитие дружеских, партнёрских связей и контактов с вузами Санкт-Петербурга и Ленинградской области, ведь дело-то у нас общее, не прощающее промахов и недочётов...

Поздравляя Вас сейчас с Новым, 2007, годом, я хочу выразить уверенность, что наступающий год принесёт нам ещё большие успехи и достижения, будет способствовать дальнейшему формированию в наших обслуживающем, воспитательском и студенческом сообществах атмосферы дружбы, товарищества, творчества, новаций и здорового образа жизни. Всё это, по нашему мнению, явится ещё более значительным залогом новых достижений во всех сферах образования, воспитания и проживания.

Убеждён, что Вы своим добросовестным трудом и учёбой добьётесь ещё более значительных профессиональных успехов для того, чтобы ещё больше укрепить те добрые и активные позиции, которые наш студенческий городок занимает в настящее время.

Ещё раз сердечно поздравляю всех с Новым годом! Желаю вам счастья, здоровья, успехов и радости во всём!

И.Ф. ФЕКЛИСТОВ,  
начальник Государственного учреждения  
«Управление межвузовского студенческого  
городка в СПб», д.э.н., профессор

### СТУДЕНЧЕСКИЙ СОВЕТ МСГ



Скуратович  
Кирилл,  
председатель  
студсовета МСГ,  
студент 5 курса  
СПбГИТМО



Ерзин  
Константин,  
зам. председателя  
студсовета, студент  
1 курса СПбГУСЭ



Недедов  
Денис  
секретарь  
студсовета,  
студент 4 курса  
РГПУ



Танова  
Сергей,  
член студсовета,  
студент 2 курса  
РГПУ



Иванова  
Дарья,  
член студсовета,  
студентка 2 курса  
СПбГУЭиФ



Озеров  
Александр  
член студсовета,  
студент 4 курса  
СПбГУЭиФ



Коротаева  
Инна  
член студсовета,  
студентка 5 курса  
СПбГЭТУ



Дмитриев  
Андрей  
член студсовета,  
студент 4 курса  
РГПУ им. Герцена



**Радченко Наталья**  
член студсовета, студентка  
3 курса СПбГУЭиФ



**Ковалева Алена**  
член студсовета, студентка  
4 курса СПбГАСУ



**Малыгин Артем**  
член студсовета, студент  
3 курса СПбГУАП



**Борисов Иван,**  
член студсовета, студент  
2 курса СПбГАВМ



**Чебыкина Анастасия**  
член студсовета, студентка  
3 курса СПбГУСЭ



**Алехин Дмитрий**  
член студсовета, студент  
3 курса СПбГИТМО



**Изидорова Евгения**  
член студсовета, студентка  
5 курса РГПУ

## НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СТУДСОВЕТА МСГ

Студенческий совет Межвузовского студенческого городка по возрасту совсем молодой — работает всего второй год, однако и за это время сумел проявить себя, как весьма оперативный, действенный орган студенческого управления, оказывающий значительную помощь и пользу не только самим студентам, но и администрации МСГ, которая воспринимает и относится к нему всерьёз, прислушивается к советам и рекомендациям, оказывает ему большое внимание и поддержку. И ребята, студенческие активисты работают, как говорится, насовсем.

За прошедшее с начала текущего учебного года время студенческим советом проведено 7 заседаний, на которых рассмотрено множество немаловажных вопросов. Обсуждены Положение о студенческом совете, перспективы развития спорта в МСГ, обращение к администрации МСГ с целью организации секции туризма, участие студентов, проживающих в студгородке, в акции движения «Наши», результаты поездки в Москву для поздравления с Новым годом ветеранов Великой Отечественной войны, установление дежурства на этажах, использование помещения Студенческого досугового центра (бывший «Нью-Форм») и др.

При поддержке студенческого совета и администрации МСГ 23 октября была организована встреча с представителями РОВД Московского района, прокуратуры, центра поддержки молодежных инициатив муниципального образования «Новоизмайловское», по вопросам безопасности проживания студентов в МСГ, где ребята получили развернутые, обстоятельные ответы на многие интересующие их вопросы. 15 ноября был организован круглый стол по вопросам наркозависимости и правонарушений совместно с представителями администрации Московского района, прокуратуры, отделов уголовного розыска, ФСБ, межрайонного наркологического диспансера для иностранных студентов, проживающих в МСГ.

На сегодняшний день в составе студенческого совета МСГ сформированы 4 комиссии, которые ведут работу по следующим направлениям:

1. Организация досуга и отдыха студентов (культурно-массовый сектор) — Чебыкина Анастасия (руководитель), Малыгин Артем, Радченко Наталья, Иванова Дарья.
2. Улучшение спортивно-оздоровительной работы (спортивный сектор) — Озеров Александр (руководитель), Изидорова Евгения, Танона Сергей.
3. Помощь в организации условий самоподготовки, жилищных условий и бытового обслуживания (бытовой сектор) — Хвостов Илья (руководитель), Ерзин Константин, Коротаева Инна, Борисов Иван.

4. Информирование проживающих в МСГ студентов о различных мероприятиях, проводимых на территории межвузовского городка (информационный сектор) — Алехин Дмитрий, Ковалева Анна, Дмитриев Андрей, Нефедов Денис, Корпусова Людмила.

Важно, что члены студенческого совета являются активными организаторами и участниками многих массовых мероприятий для студентов, проживающих в МСГ. В октябре уходящего года прошел, ставший уже традиционным футбольный турнир студгородка. Организатором турнира является студент СПб ГУЭФ Александр Озеров. Он же провел в студгородке турнир по армрестлингу, победителями в личном и командном зачете стали студенты СПб ГУЭФ. Культурно-массовый сектор совета провел концерт в честь Дня первокурсника в МСГ в помещении Студенческого досугового центра. Главными организаторами выступили студенты СПб ГУСЭ Анастасия Чебыкина и СПб ГУАП Артем Малыгин. Этим же сектором был проведен конкурс символики МСГ, сейчас жюри конкурса определяет победителя. Одна из студенческих работ в скором времени может стать официальным символом ГУ «УМСГ».

Следует также отметить, что студенты СПб ГУИТМО Эдуард Агеев и Виктор Лактошкин при поддержке студенческого совета провели первый в МСГ турнир по интеллектуальной игре «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?». Уже не первый год команда студентов СПб ГУИТМО в составе Кирилла Скуратовича, Виктора Лактошкина, Сергея Шумилова и Александра Феофанова выступает в роли организаторов турниров по компьютерным играм. 2 и 3 декабря в студгородке прошел второй Кубок МСГ по компьютерным играм, собравший более 80 участников по четырем дисциплинам. Андрей Дмитриев и Денис Нефедов, студенты РГПУ им. А. И. Герцена, выступали в качестве организаторов второго ежегодного турнира по шахматам в МСГ, состоявшегося 7 декабря в студенческом досуговом центре. И много иных дел было осуществлено студсоветом в уходящем от нас году.

От имени студенческого совета МСГ и от себя лично поздравляю всех членов студсовета, проживающих в наших студенческих домах студентов, а также сотрудников жилых корпусов, администрации МСГ, ректоров наших вузов с наступающим Новым, 2007, годом. Сердечно желаю всем в Новом году стать мудрее, добре и терпимее друг к другу.

**Кирилл СКУРАТОВИЧ,**  
председатель студенческого совета МСГ,  
студент СПб ГУИТМО

## С НОВЫМ ГОДОМ, НАШИ ДОРОГИЕ ЗАВЕДУЮЩИЕ СТУДЕНЧЕСКИМИ ДОМАМИ!

Заведующая студенческим домом № 1 ВАСИЛЬЕВА Нина Павловна работает в УМСГ с 13.10.1981 года — кладовщик бельевой, с 11.01.1988 — заведующая общежитием, общий трудовой стаж в УМСГ — 25 лет. Награждена Почетными грамотами, отмечена благодарностями, имеет медаль 300 лет Санкт-Петербургу. Принципиальна, требовательна, отзывчива и тактична. Умеет организовать свою и студенческую работу, исполнительна. Любят свое дело, своих студентов. Любимый вид спорта — лыжи. Хобби: вышивка, выращивание цветов.



### Мнение студентов

Так уж получилось, что именно от нашего студенческого дома № 1 ведется отсчет всех остальных корпусов, ведь именно он носит гордое название «Первый». И я с абсолютной долей уверенности и частичной патриотизма в душе могу прямо сказать: он оправдывает свое название. Для нас, студентов, проживающих в доме № 1, он стал по настоящему родным домом. Сюда мы спешим после учебы, работы, сидения..., здесь проводим большую часть нашей студенческой жизни, общаемся с новыми друзьями, порой, встречаем и настоящую любовь. Атмосфера, которая царит в студенческом доме № 1 скорее напоминает жизнь большого сплоченного коллектива и это, несмотря на то, что в корпусе проживают студенты разных вузов: ГАСУ, ИНЖЕКОН, ВШНИ и др.

Большую роль в организации студенческой жизни играет конечно же студенческий совет общежития. Важно, что он взаимодействует не только со студентами, но и находится в тесном сотрудничестве с администрацией корпуса. Весьма гуманен, небезразличен к судьбам студентов и наш старостат — это творческие личности, работающие на благо студентов и жилого корпуса в целом.

И все-таки, особое место в нашем студенческом доме занимает администрация корпуса. Это замечательный, дружный коллектив, открытый и доброжелательный, понимающий проблемы современных студентов и всегда готовый помочь им советом и делом. Однако даже такой, на первый взгляд, идеальный расклад: небезразличные студенты, ответственные старосты и понимающие

сотрудники — не был бы столь значительным без грамотного и опытного руководителя. В нашем корпусе таким уважаемым человеком является наша заведующая — Нина Павловна Васильева. Она может умело организовать ребят, объяснить им ошибки, вспомнить в них уверенность, развить любовь к своему студенческому дому. Нина Павловна удивительный человек, она сочетает в себе твердую волю с редкой материнской мягкостью и добротой. Относится к своему общежитию с любовью и заботой.

Именно поэтому в преддверии Нового, 2007, года, хочется от всего сердца поздравить её и других сотрудников МСГ и пожелать им крепкого здоровья, стойкости и ангельского терпения, ведь именно это так необходимо при работе с молодежью.

**Ковалева Алена,**  
председатель студенческого совета дома № 1

Заведующая студенческим домом № 2 РУДАКОВА Наталья Ивановна работает в УМСГ с 01.02.1997 года — заведующей общежитием № 2, награждена Почетной грамотой и медалью 300 лет Санкт-Петербургу.

Конечно, глядя на эту стройную, симпатичную, молодую женщину, не сразу поверишь, что перед нами руководитель, причем строгий и принципиальный, одного из крупнейших, многонаселенных студенческих домов нашего городка. Но факт, как говорится, бесспорен. За почти десятилетие своей работы в данной должности Наталья Ивановна показала поистине мужские положительные качества: целеустремленность, требовательность к недостаткам и промахам, подлинную заботу и обеспокоенность судьбами, жителей и бытовыми делами и проблемами, проживающими в студенческом доме № 2 студентов. И ребята любят её за это, понимают и ценят...



### Мнение студентов

Нам нравится наша заведующая — Наталья Ивановна, её стиль работы, доброта и отзывчивость, интерес и забота о наших нуждах и жилищных вопросах. К ней всегда можно придти за помощью, добрым советом. И она в таких случаях проявляет почти материнскую заинтересованность, желание вникнуть в суть про-

блемы, помочь. Это очень ценно, ведь многие из нас находятся сейчас далеко от дома, от родных. Поэтому для нас очень важны и дороги её благожелательность и отзывчивость...

Сердечно поздравляем дорогую Наталью Ивановну с наступающим, 2007, годом и от имени всего студенчества нашего жилого дома желаем ей здоровья, счастья, успехов и радостей во всем, главное, подольше оставаться такой же волнующей и красивой...

**Темирова Ольга,**  
староста 5 этажа студенческого дома № 2

Заведующий студенческим домом № 3 ТАРАСЕНКО Николай Иванович окончил Военно-космическую инженерную академию им. А. Ф. Можайского. Прослужил в Вооруженных силах 26 лет на должностях от инженера до начальника лаборатории. Награжден 5 медалями. Автор 2-х изобретений и около 100 рабочих проектов. В ГУ «УМСГ» работает с 01.11.2006.



### Мнение о студентах

Вы слышите громкие шаги и радостное хрюканье? Так приветствует нас Новый, 2007, год. Уходит 2006 год, унося все проблемы и невзгоды. Пора доставать с полок новогоднюю мишурку, елочные украшения и прочие атрибуты празднования всеми любимого, самого веселого и красочного праздника в году. Странный новогодний погодный сюрприз преподнес нам природа, но создать праздничную атмосферу помогают зеленые, пушистые ели, играющие разноцветными огнями на улицах. Витрины магазинов пестрят новогодними сувенирами и украшениями. Люди уже спешат сделать подарки родным и близким, подготовить открытки. А мы торопимся поздравить вас с этим замечательным праздником. Студенты всех вузов, С НОВЫМ, 2007, ГОДОМ! Удачи и успехов в учебе в наступающем году! Дорогие преподаватели, деканы, ректоры университетов, счастливых праздников и трудолюбивых студентов, новых великих открытий и свершений! Отдельно хотим поздравить пожелать всех благ администрации МСГ. Спасибо Вам за Вашу нелегкую работу.

Большую благодарность выражаем студентам, принимающим активное участие в работе студенческого совета МСГ — большое вам спасибо ребята! Ждем от Вас новых подвигов! Пусть в новогодний вечер ваши глаза светятся радостью и счастьем! Счастливого Нового года!

**Алехин Дмитрий,**  
председатель студсовета дома №3

Заведующая студенческим домом № 4 СОЛДАТОВА Елена Зелековна работает с 30.05.2005 года, общий трудовой стаж в УМСГ — 1,5 г. Награждена Почетной грамотой. Это добрая, отзывчивая женщина, всегда способная прийти на помощь любому студенту. Работает с ними как со своими детьми, реагирует на любую их просьбу. По природе очень гостеприимный человек, любит и умеет принимать гостей. Увлекается цветами.



#### Мнение студентов

Студенты РГПУ им. А. И. Герцена поздравляют с наступающим Новым Годом всех проживающих в межвузовском студенческом городке: управление МСГ, администрацию студенческого дома № 4, его заведующую Солдатову Елену Зелековну и Дворецкую Аллу Никитичну, а также весь обслуживающий персонал дома. Желаем им в Новом году здоровья, успехов и счастья. Хотелось бы также отметить работу в уходящем году студентов РГПУ им. А. И. Герцена: Воронцова Андрея, Старковой Ксении, Сафоновой Дианы, Левчиной Марии, Гусевой Ольги, Сергеева Андрея, Зыковой Елены, Гуристымович Анастасии. Все эти ребята активно участвуют в жизни жилого дома и студенческого городка в целом, в различных спортивных и иных мероприятиях. Желаем, чтобы в Новом, 2007, году мы больше сотрудничали с управлением МСГ, Университетом им. Герцена для достижения новых высот и целей.

**Черепанова Мария,**  
член студсовета МСГ

Заведующая студенческим домом № 5 СЕРГЕЕВА Надежда Ивановна работает в УМСГ недавно — с 28.08.2006 года, однако уже успела проявить себя добросовестным, грамотным специалистом.



#### Мнение студента

В работе со студентами ответственна, доброжелательна, но с твердым характером. Пользуется авторитетом как у студентов, так и у персонала студенческого дома. В общем можно сказать — человек на своем месте. В свободное от работы время любит выращивать цветы на дачном участке. В семейной жизни счастлива, что помогает ей справиться с трудностями и сложностями жизни и работы.

**Нефедов Денис,**  
зам. председателя студсовета  
дома №5

Заведующая студенческим домом № 7 КАРМАНОВСКАЯ Татьяна Федоровна работает в УМСГ с 01.12.1982 года: инспектор по размещению, с 07.02.1983 года — инспектор отдела кадров, с 10.10.1983 года — комендант общежития, с 12.02.1984 года — заведующая общежитием № 7. Общий стаж работы в УМСГ 24 года, награждена Почетными грамотами, благодарностями, медалью 300 лет Санкт-Петербургу. Полна энергии и творческого подхода к студентам. Требовательна к подчиненным. Любит выращивать цветы.



#### Мнение студентов

Члены студсовета жилого дома № 7 от всей души поздравляют Татьяну Федоровну, всех работников нашего корпуса, администрацию студгородка и всех наших студентов с Новым, 2007, годом.

Сердечно желаем:

1. Администрации: здоровья, терпения, настойчивости и удачи во всех делах по содержанию и воспитанию студентов. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и помоху.

2. Студентам: крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, достижения жизненных высот и, конечно же, удачной сдачи сессии.

Мы выражаем также свою благодарность всем сотрудникам студенческого дома № 7 за их огромный труд, за их заботу, добруту к нам, студентам. Особенно большую благодарность выражаем Цыганковой Д. В. — уборщице помещений и Назаровой Т. В. — дворнику.

**Активисты студенческого дома № 7:**  
**Радченко Наталья** — председатель студсовета  
корпуса № 7,

**Иванова Дарья Павловна** — сопредседатель  
студсовета,

**Штепа Екатерина**, староста 5 этажа,  
Минеев Степан — выдающаяся личность

Заведующая студенческим домом № 8 КОВТУНЕНКО Лариса Ивановна работает в УМСГ с 18.12.1985 года — спортсменка, с 13.05.1987 года — заведующая общежитием № 8, общий стаж работы в УМСГ 21 год, награждена Почетной грамотой, медалью 300 лет Санкт-Петербургу. Это общительный и чуткий человек. В работе: трудолюбивый, исполнительный, знающий и грамотный специалист. Сотрудники и студенты дома относятся к ней, с большим уважением.



#### Мнение студентов

От души поздравляем: Лукину Валентину Семеновну — вахтера, много лет работающую на вахте. Она терпима к студентам и своей работе, добросовестно выполняет свои обязанности. Ефимову Наталью Лаврентьевну — уборщицу. На протяжении многих лет она сохраняет на этаже чистоту и порядок за что ей особая благодарность. Некшу Александру Алексеевну — уборщицу, Аджиева Камалдину Махмудовну — столяра. Это человек с «золотыми руками», готовый и днем и ночью помочь студентам по бытовым нуждам и проблемам.

Администрации и всем сотрудникам 8 корпуса, также выражаем благодарность и сердечно поздравляем с наступающим Новым годом

**Заманов Э. Н.,**  
староста 2 этажа и член студсовета,  
**Бруско Ю. С.,**  
староста 3 этажа и член студсовета,  
**Шилимова А. А.,**  
староста 7 этажа и член студсовета

Заведующая студенческим домом № 9 БРИНЬКОВА Галина Ивановна работает в УМСГ с 23.12.1980 года — комендант, с 18.07.1985 года — заведующая общежитием № 9, общий стаж в УМСГ 26 лет, имеет Благодарности, награждена Почетной грамотой, медалью 300 лет Санкт-Петербургу. Любят свою работу, любят детей, студентов. Подходит к ним со всей ответственностью: где надо — с материнской лаской, а если требуется — со строгостью. Любят свою семью, домашний уют, теплую обстановку, гостеприимна. Склонна дарить подарки, наслаждаться природой, лесом, цветами, увлекается рыбалкой. Часто любуется звездным небом, часами наблюдает за ним...



#### Мнение студентов

От всей души хотим выразить безграничную благодарность за эту материнскую заботу, душевное тепло, которым Вы в течение 30 лет одариваете каждого студента. Спасибо за то, что Вы любите и понимаете нас со всеми нашими проблемами и недостатками. Для нас Вы являетесь тем добрым наставником, который указывает нам правильный путь в сложном и запутанном лабиринте жизни. Мы рады, что Вы рядом с нами. Спасибо Вам за все!

**Ерзин Константин,**  
зам. председателя студсовета МСГ

Заведующая студенческим домом № 10 ВИЛКОВА Нина Викторовна работает в УМСГ с 09.03.1985 года — комендант, с 25.02.1987 года — заведующая общежитием № 10, общий стаж в УМСГ 21 год, награждена благодарностями, Почетной грамотой, медалью 300 лет Санкт-Петербургу. Любят свою работу, студентов. Не представляет себя без своих детей, так она называет студентов. Работоспособна, энергична, любит песни, всегда веселая, улыбчивая. В сложные моменты может предложить разумный компромисс, требовательна к подчиненным и студентам.



#### Мнение студентов

Заканчивается 2006 год. За этот год произошло много хорошего и плохого, яркого и серого, веселого и грустного, но, самое главное: он почти закончился и осознание этого дает возможность оглянуться назад. Позади еще один год, который приближает нас к нашему будущему, которое мы должны строить сами. И с этим шагом вперед хочется поздравить весь студсовет нашего корпуса и сотрудников его администрации. Это именно те люди, которые стараются сделать нашу жизнь лучше. Я очень хочу поблагодарить их за это, а особенно ребят и девчонок из студсовета: Егорову Наташу, Павленко Дашу, Чебинину Настю, Осипову Яну, Сазонову Екатерину, Бондареву Лилу, Резанова Руслана, а также всех остальных активистов студсовета и старост этажей жилого дома № 10.

Однако их позитивный вклад ограничивается только тем, что допустимо для студентов. Поэтому важно, что к ним не редко приходят на помощь в разрешении сложных ситуаций сотрудники администрации корпуса и за это им огромное спаси-

бо: Вилковой Нине Викторовне, Ивановой Анне Михайловне, Кошелевой Светлане Евгеньевне. Нашим отважным вахтерам, заботливым уборщицам. Особенно Амбуевой Анне Петровне и Волевой Светлане Аркадьевне. Все эти люди потратили огромное количество собственного времени и сил на то, чтобы жизнь и быт студентов были значительно лучше и более запоминающимися. Надеюсь, что все они оставят и о нас в памяти только хорошие впечатления и будут их преумножать в наступающем году.

Желаю всем в Новом, 2007, году здоровья, хорошего настроения, успехов в работе и во всех мероприятиях.

**Осипова Яна,**  
студентка 2 курса СПб ГУЭЭ



Заведующая студенческим домом № 11 СЫЧЕВА Нина Александровна работает в УМСГ с 01.09.1998 года — заведующей общежитием № 11, общий стаж в УМСГ 8 лет, награждена Почетной грамотой, медалью 300 лет Санкт-Петербургу. Исключительно работоспособный, выдержаный человек, любящий свою работу. Умеет работать и ладить с проживающими студентами. Знает все тонкости своей работы. Нина Александровна — человек умеющий отстаивать свое мнение, принципиальная, всегда может предложить разумный компромисс. Справедлива и требовательна к подчиненным.

#### Мнение студентов

Дорогая Нина Александровна, Ваши проказники и проказницы не заметили, как 2006 год подошел к концу. Приходится сдавать зачеты и экзамены, да еще и сессия на носу!

Но, несмотря на холодную погоду за окном, будущие экономисты и юристы с регионоведами возвращаются из Санкт-Петербургского Университета Экономики и Финансов в теплую, дружескую обстановку 11 корпуса МСГ. Они, как осенние листочки, оторвались от родного дома, но никак не жалеют о том, что попали именно сюда, в 11 корпус. Наши экономисты быстро подсчитали всю выгоду проживания в этом корпусе: окна, за которыми открывается прекрасная перспектива и манящий солнцем горизонт, и чистота корпуса, и все условия для проживания в нем. Юристы же, в свою очередь, отметили, что пунктуальность и вежливость в общении между взрослым коллективом и студентами являются неотъемлемой частью нашего повседневного образа жизни.

Подводя итоги года, хочется сказать, что всего хорошего в нашем студенческом доме мы достигли благодаря нашим замечательным: Сычевой Нине Александровне, Силантьевой Валентине Владимировне, Лобчиковой Венере Камильевне. И, конечно же, благодаря работе студенческого совета 11 корпуса СПбГУЭФ в лице самых инициативных и креативных студентов: Феина Максима, Озерова Александра, Маше Вероники и старост этажей.

Поздравляю всех Вас с наступающим Новым, 2007, годом и желаю всем ребятам успешной работы, верных друзей и насыщенной интересными событиями студенческой жизни, а взрослому коллективу: всего самого замечательного, здоровья, благополучия, дальнейших успехов в воспитании студенчества! Спасибо всем, за вашу поддержку и опору!

**Корпусова Л. Д.,**  
студентка СПбГУЭФ



Комендант хозяйственного корпуса № 1 ЛАЗАРЕВА Валентина Петровна в УМСГ работает с 16.03.1978 г. — кастелища, с 01.07.1978 г. — кладовщица, с 26.09.1978 г. — комендант, с 07.12.1979 г. — начальник корпуса, с 01.06.1984 г. — зам. Начальника УМСГ, с 15.03.1985 г. заведующая общ., с 08.10.1986 г. — зам. Начальника УМСГ, с 06.07.1990 г. — заведующая общ. № 4, с 16.05.2005 г. — комендант хоз. корпуса № 1, стаж в УМСГ — 28 лет. Награждения: благодарности, Почётные грамоты, медаль Ветерана труда, медаль 300 лет СПб. Одна из наиболее уважаемых в городке людей, старожил. Хороший наставник для молодых заведующих и сотрудников. Среди студентов уважаема и любима. Отличная мама и бабушка. Семья — главное в её жизни, однако огромную часть этой жизни она всетаки посвятила студгородку. Любит хорошую шутку, оптимистична и жизнерадостна.

Комендант хозяйственного корпуса № 2 ФёДОРОВА Надежда Васильевна в УМСГ работает с 16.11.1999 г. — швейцар, с 29.12.2000 г. — комендант хоз. корпуса № 1, стаж работы в УМСГ — 7 лет. Награждения: Почётная грамота, медаль 300 лет СПб. Любят свою работу, относятся к ней ответственно, добросовестно, выполняют все служебные обязанности. Оказывает помощь всем сотрудникам, кому она требуется.



Штепа Екатерина, староста 5 этажа,  
Минеев Степан — выдающаяся личность

**А ТЕПЕРЬ ПОЗДРАВЛЕНИЯ И ПОЖЕЛАНИЯ С НОВЫМ ГОДОМ НАШИМ ДОРОГИМ КОЛЛЕГАМ, СОТРУДНИКАМ И СПОДВИЖНИКАМ – РУКОВОДСТВУ И НАЧАЛЬНИКАМ ОТДЕЛОВ, ДРУГИХ СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ГУ УМСГ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ, А ЧЕРЕЗ НИХ И ВСЕМУ КОЛЛЕКТИВУ НАШЕГО УЧРЕЖДЕНИЯ**



**Ивану Фёдоровичу Феклистову**

Вы — кормчий наш, учёный и учитель,  
Начало власти, верх её, предел,  
Вы самый главный, мудрый вдохновитель  
Всех планов наших, помыслов и дел.  
Желаем Вам здоровья, в жизни — счастья,  
Весь Новый год достойно провести  
И, зная темпы личного участия,  
Себе возможность отдыха найти...

**Сергею Викторовичу Царькову**

Начало есть — Диплом почти в кармане,  
Пусть Новый год к Вам радостью придет  
И все увидят на переднем плане,  
Как Вам научный уровень идёт...



**Ольге Валентиновне Пустынной**

Вы, конечно красивая, нежная,  
Но попавшихся Вам на пути  
Ждёт, как видно, судьба неизбежная:  
К бесконечности чувства идти...

**Вере Александровне Козловой**

Вы — у руля, у пульта, у управления,  
С таких позиций многое видать,  
Зато и мы Вам в виде поздравления  
Хотим сердечность чувства передать...



**Людмиле Фёдоровне Ганиной**

Отдел Ваш служит добром нам основой,  
Но, просим Вас, хоть в Новый год сказать,  
Как можно Вам всегда казаться новой  
И самобытность вкуса показать?!



**Раисе Константиновне Шульгиной**

Пускай Египет и соседей страны  
Чуть отдохнут, а в будущем году  
Желаем, чтоб бровей Ваших арканы  
На Африку накинули б узду...



**Вере Александровне Макаровой**

Не стоит и искать тому примеры,  
Как в Новый год без паспорта ходить,  
Где зорок глаз и чуток опыт Веры,  
Там и ЧП, естественно, не быть...



**Евгению Петровне Бергер**

А Евгении Петровне,  
Знаем это наперёд,  
В воспитанни нету ровни —  
И не будет в Новый год...



**Эдуарду Валерьевичу Гетнеру**

Говорят, что нет незаменимых,  
Вы по всем приметам не из тех:  
Всем нам каждый день необходимый,  
Круглый год имеющий успех...



**Аркадию Антоновичу Горбунову**

Бездесущность — это Ваше свойство,  
Ваша непременная черта,  
Ваша конституция, устройство,  
Мудрости и знаний высота.  
Ну а с Наступающим сердечно  
Просим поздравления принять,  
Руку жмём, делаем Вас, конечно,  
И желаем крепко Вас обнять...



**Ольге Вениаминовне Конон**

Пусть книжный дом Ваш будет  
полной чашей  
И Новый год, и каждый день подряд  
Отметкой доброй будут в жизни Вашей  
И все за помощь Вас благодарят...



**Людмиле Александровне Колобовой**

Когда вопрос касается финансов,  
Уж тут не до стихов, не до романов,  
Но если у руля стоит Людмила  
Всё будет по уму и сердцу мило...



**Елене Вячеславовне Виноградовой**

Снабжение для нас всегда необходимо,  
А в Новый год запрос его двойной,  
Но всё у Вас в отделе совместимо,  
Когда вся власть в руках у Вас одной...



**Бухгалтерии**

Чтоб в Новый год в разряде отстающих  
Не быть рукам считающих, дающих  
И чтоб всегда исполненной доверия  
Вся наша находилась бухгалтерия...



## МАЛЕНЬКОЕ ПОЯСНЕНИЕ:

Мы начальство называли сознательно,  
Мысли нить устремляя вперёд,  
Полагая при том обязательно,  
Что вся суть коллективу дойдёт.

Что желания все, наши мнения  
Пониманье найдут в корпусах  
И что все опасенья, сомнения  
С Новым годом рассыпятся вправах.

И что наш МСГ вдруг поднимется  
На такую ещё высоту,  
Что любая проблема уж снимется,  
Воплощая в реальность мечту.

И студенты, жильцы наши главные,  
Нас при этом поймут и учтут,  
Воздавая нам почести славные,  
И оценят нелёгкий наш труд.

А пока мы всем шлём поздравления,  
Пожелания счастья, привет  
И хотим, чтоб ушли опасения  
По здоровью на множество лет...

## ПРЕДНОВОГОДНЕЕ ТВОРЧЕСТВО НАШИХ СОТРУДНИКОВ

### Родному краю

Мой край любимый, Родина моя:  
Леса, река, посёлок мой с заводом,  
Я не забыл вас, с вами сердцем я,  
Всегда вас поздравляю с Новым годом.  
И пусть сейчас я с вами разлучён,  
Проблемно стало вырваться и летом,  
Я памятью, судьбою обречён  
Год начинать земле своей приветом...

### Эпиграммы

И в год свиньи, и до скончанья века  
Не будь свиньёй в обличье человека...

Он собакой в году уходящем  
Лаял, злился, рычал и кусал:  
Есть возможность в году приходящем,  
Чтоб свиньёй он законченной стал...

### Копилка - Свинка (Басня)

Один хозяин денег накопил,  
Чтоб сосчитать, разбил свою копилку — свинку,  
А деньги поместил в банк, под процент — новинку

Ну, словом, по уму, как мыслил поступил.  
А в банке — то, видать, в среде особой жили,  
Входили, слух прошёл, в какую-то семью,  
И вместо денег вдруг огромную свинью  
Хозяину тому в итоге подложили.  
Нет, в год свиньи винить её никто из нас не будет,  
Но тем, кто от ума познал в деньгах облом,  
Советуем вернуть копилку-свинку в дом:  
Ведь от её услуг — копейки не убудет...

### Поздравление

Поздравляю кабанов  
И свиней с оказией  
С применением лучших слов,  
Чем сказали в Азии...

### Хорошим людям

Я хороших людей поздравляю сердечно,  
Я желаю им счастья, удачу на роду,  
И прошу, чтоб Свинья принесла им, конечно,  
Много светлых чудес в предстоящем году...

### К. Васильев

## А ТЕПЕРЬ ДАВАЙТЕ УЛЫБНЁМСЯ АНКЕДОТАМ ИЗ ЖИЗНИ СТУДЕНТОВ:

Студентка на остановке ожидает автобус. Подходит молодой человек и желая показаться оригинальным, спрашивает: девушка, Вы уже давно ждёте принца на белом коне? — Да — отвечает студентка. — Ну вот я и пришёл к Вам... — Здорово, отвечает девушка, а где же принц?

Два студента после сессии:

— На сколько сдал? — На троек. Сначала хотел на пять, а потом решил — на фиг, сдам на троек, а на остальные деньги пива куплю...

Замужняя жизнь делится на два периода: до того, как жена назвала мужа козлом, и после...

Одного студента спросили, скажите, а Вы относите себя к темпераментным мужчинам?

— Отношу, ответил он, а что толку?

